

«Удивительное чудо-это праздник Новый Год»

Воспитатель: Горопина Т.А.
Миасс МБДОУ № 56

Новый год – самый сказочный, загадочный, весёлый, и всеми любимый праздник - любимый праздник сказки, весёлых игр, сюрпризов, самый чудесный, наполненный волшебством, которого с нетерпением ждут дети и взрослые. С его приходом дома наполняются необычной сказочной атмосферой. Вот и в нашем детском саду полным ходом идёт подготовка к новогодним праздникам. Самую большую радость и удовольствие дети получили, когда наряжали ёлку в группе. В преддверии Новогодних праздников наш уютный детский сад превратился в сказочную страну красавицы Зимы. Каждая группа создала свой чудесный и неповторимый образ. В работе были задействованы все: дети, воспитатели, родители, сотрудники детского сада. Наша средняя группа на время зимних праздников превратилась в чудесный терем милой Снегурочки. Для всех желающих открыли свои двери « Мастерская Деда Мороза» и « Музей Новогодних игрушек».

Целью выставки стало привлечение родителей и детей к совместному творчеству.

Важную роль в подготовке к Новому году играют изготовление разных поделок, изготовленных своими руками с помощью родителей.

Целью данной выставки являлось создание необходимых условий для творческой активности всех участников, содействие укреплению связей ДОУ и семьи, создание праздничной волшебной новогодней атмосферы.

Задачи выставки:

1. Создать праздничную атмосферу в группе в канун Нового года.
2. Повысить эстетическое оформление группы детского сада.
3. Привлекать родителей к творческой деятельности с детьми.

Этот праздник любит каждый,
Этот праздник каждый ждёт,
Для детей он самый важный,
А зовётся — Новый год!







Родители и дети приняли участие в этой выставке, стали творцами и художниками, сделали замечательные поделки вместе, радуя всех своим мастерством, приобщаясь к совместному творчеству. В каждую работу вложено много труда и старания, каждый проявил своё творчество, фантазию, талант. Такая форма взаимодействия способствует приобщению родителей к работе детского сада, сплачивает детей, воспитателей и родителей благодаря совместному творчеству, развивает воображение, фантазия не только у детей, но и у взрослых. Надеемся, что результат совместного труда оставит в детской душе незабываемый след, создал особое новогоднее настроение!

И в результате получились такие «волшебные работы», приближающие нас к Новому году.